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 ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MAMPITUBA, REALIZADA EM 09 DE JUNHO DE 2017.  

Aos nove dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezenove horas, realizou-se a décima sexta (16ª) Sessão ordinária, do primeiro 

(1º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 

secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 

Brocca Bertoti (PMDB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei Alves de 

Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT), Valmir Roldão Evaldt (PSDB), e 

ausência do vereador Noerci Roldão da Silva (PTB). Após foi realizada a leitura 

da Ata da décima quinta (15a) Sessão ordinária, realizada em dois de junho de 

dois mil e dezessete. Aprovada por unanimidade com a ausência do vereador 

Noerci Roldão da Silva. Correspondência Recebida: Nada consta.Projetos de 

Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):Nada consta.Projetos de Lei 2a Sessão em 

Pauta (Comissões):Nada consta.Expedientes:Nenhum vereador fez uso do 

espaço. Ordem do dia: nada consta. Comunicados:O presidente avisou que a 

próxima sessão será na quarta feira dia quatorze no mesmo horário e as próximas 

voltaram a serem realizadas nas segundas. O diretor da Casa reforçou o convite 

para a festa da banana em especial pediu para que os vereadores se fizessem 

presentes na sexta feira, onde pela manhã terá uma reunião sobre os produtos 

orgânicos e a tarde sobre a cultura do maracujá, salientou a importância da 

presença dos mesmos na festa. O presidente também convidou os vereadores 

para a festa em especial no sábado onde pela Manhã terá um encontro de 

vereadores. O vereador Jailson convidou a todos para a festa na comunidade de 

Costãozinho que acontecerá no próximo fim de semana, não havendo mais nem 

um recado o presidente encerrou a sessão.___________________________ 
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